MÜ-YAP 2014 TARİFESİ EK-C  

BAKANLIKÇA SINIFLANDIRILAN DİĞER KURULUŞLAR


I. TÜRKİYE RADYO TELEVİYON KURUMU

TRT Kurumu bünyesindeki radyo ve TV yayın istasyonları, Ek B'de belirtilen ilgili radyo ve TV tarifelerine göre ayrı ayrı lisanslanır.

II. TÜRKİYE SINIRLARI İÇİNDE TÜRK MEVZUATINA UYGUN KURULMUŞ, DİJİTAL VE HER TÜRLÜ ORTAMDA INTERNET DE DÂHİL OLMAK ÜZERE İŞARET, SES VE/VEYA GÖRÜNTÜ NAKLİNE YARAYAN ARAÇLARLA WEB CASTING, SIMULCASTING, STREAMING VE DİĞER TÜRLERDE İLETİM YAPAN DİĞER KURULUŞLAR
A. Dijital ve her türlü ortamda, GSM, 3G ve internet de dahil olmak üzere işaret, ses ve / veya görüntü nakline yarayan araçlarla yapılan kullanımlar ile ilgili tarifeler; kullanıcı kuruluşun ve kullanım biçiminin özellikleri ile alınmak istenen iznin kapsamı değerlendirilmek sureti ile MÜ-YAP Meslek Birliği tarafından belirlenecektir.

B. Kablo, uydu ve dijital platform işletmecilerine ilişkin tarifeler, Ek B’de platform işletmeciler ile ilgili olarak belirlenen bedellere ve açıklamalara göre hesaplanacaktır. Platform işletmecilerinin hangi esaslara göre hangi tarifelere tabu olacaklarına, platforma dahil olan yayınlar, yapılan yeniden iletimin niteliği vs. gibi özellikleri dikkate alınarak MÜ-YAP Meslek Birliği tarafından belirlenecektir.

III. 3984 SAYILI KANUNUN 3 ÜNCÜ MADDESİNİN “İ” BENDİ UYARINCA YAYIN YAPAN KAPALI DEVRE YAYIN SİSTEMLERİ
Kapalı devre müzik yayını sistemleri; kullanıcı kuruluşun ve kullanım biçiminin özellikleri ile alınmak istenen iznin kapsamı değerlendirilmek sureti ile MÜ-YAP Meslek Birliği tarafından belirlenecektir.

